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Στις 20 Δεκεμβρίου 2025, προεοόρτια των Χριστουγέννων, η 
Εκκλησία τιμά τη μνήμη του Αγίου Ιγνατίου του Θεοφόρου. Με 
αφορμή την εορτή ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας 
κ.κ. Δανιήλ τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Μητροπολιτικό 
Καθεδρικό Ναό της Αγίας Κυριακής στη Σόφια.

Τον Μακαριώτατο πλαισίωσαν ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μπρανίτσης κ. Ιωάννης 
και ιερός κλήρος του ναού και γενικά της πρωτεύουσας. Μετά τη Μεγάλη Είσοδο 
τελέστηκε η εις Πρεσβύτερον χειροτονία του π. Μπλαγκόβεστ Μιλάνωφ και η εις 
Διάκονον χειροτονία του π. Βασιλείου Γκρουέφ.
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Στο τέλος της λειτουργίας, ο Μακαριώατος απευθύνθηκε στους πιστούς 
αναφορικά με τον βίο και το παράδειγμα του Αγίου Ιγνατίου του Θεοφόρου, 
τονίζοντας:

“Ας είναι αυτή η φλόγα θείου ζήλου, που έκαιγε στον Άγιο Ιγνάτιο – να είναι το 
συντομότερο με τον Χριστό, – εκείνη που καίει και στις καρδιές μας, όχι μόνο σε 
αυτές τις προεόρτιες ημέρες, αλλά να εμπνέει όλον τον χρόνο”.

“Ας μας ενδυναμώνει η τόλμη του. Ας είμαστε έτοιμοι να απομακρυνθούμε από 
κάθε ανομία, ώστε με τον ίδιο τρόπο η χάρη του Θεού να γεμίσει τις ψυχές και τις 
καρδιές μας. Ο Άγιος Ιγνάτιος ήταν συνεπής στην προσευχή του πάντοτε – και 
εμείς ας φροντίσουμε να μην παρεκκλίνουμε από τον κανόνα της προσευχής και 
από τις εκκλησιαστικές συναξεις, για τις οποίες ο ίδιος καθοδηγεί τους 
χριστιανούς στις επιστολές του. Διότι όταν οι χριστιανοί είναι μαζί, 
συγκεντρωμένοι στη θεία λειτουργία, αυτό ματαιώνει τα σχέδια του διαβόλου και 
έτσι η φλόγα της αγάπης προς τον Θεό ζεσταίνει και ζωντανεύει τις καρδιές μας”, 
σημείωσε ο Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ.

Ο Μακαριώτατος απευθύνθηκε για άλλη μια φορά στους χειροτονημένους 
κληρικούς, ευχόμενος: “Ο Κύριος να σας ενδυναμώνει να μιμηθείτε την πίστη και 
την ευσέβεια του Αγίου Ιγνατίου, να είστε παράδειγμα για τους πιστούς, ώστε να 
επιθυμούν να μιμηθούν την ευσέβεια, την αγάπη και την πίστη σας”.
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